
Щодо нарахування та утримання єдиного внеску на ЗДСС з виплат незвільненим головам профспілкових організацій та іншим особам, які займають виборні профспілкові посади.
Середа, 26 серпня 2015, 15:27

    Державною фіскальною службою України у листі від 12 серпня 2015 року №
17042/6/99-99-17-03-03-15 (далі — лист ДФС України) надано роз’яснення щодо
нарахування та утримання єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування (далі — єдиний внесок на ЗДСС) з коштів, які виплачуються як винагорода
за активну профспілкову діяльність, незвільненим головам профспілкових організацій та
іншим особам, які займають виборні профспілкові посади.

  

    Зокрема,  у листі ДФС України зазначено наступне.

      

    Якщо профспілкова організація здійснює виплати незвільненим головам
профспілкових організацій та іншим особам, які займають виборні профспілкові посади
та не перебувають у трудових відносинах з профспілковою організацією, тобто є
позаштатними, єдиний внесок на ЗДСС на зазначені виплати не нараховується та не
утримується.

  

    Якщо ж профспілкова організація сплачує своїм працівникам, які працюють на
постійній основі відповідно до штатного розпису, заробітну плату або здійснює виплату
фізичним особам винагороди за виконання робіт (надання послуг) за цивільно-правовими
договорами, така профспілкова організація нараховує та утримує єдиний внесок на
ЗДСС на загальних підставах.

  

Документ:

  

Лист Державної фіскальної служби України від 12 серпня 2015 року  №
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